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Bompoc Ja/mer
i VimeeTcsi TH B OPraHH3aLHH MEHIO?
A) 714, /7151 BeeX BO3PACTHEIX PYIIIT H PEKMMOB (YHKIIHOHHPOBAHHS OpraHH3aliy | <

b) ma, Ho Oe3 y4yeTa BO3pacTHBIX IPYIIII

B)uer

BbiBeleHO JIi IMKIMYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMIICHHS POJHTENeH 1 AeTeii?

A) na

b) ner

BLIBEILICHO JIH €KeIHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUISl 03HAKOMJIEHHS POIUTENICH 1
nereil mecre?

A) ma

b) ner

B MEeHI0 OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI Omoa?

A) ma, mo BCEM JHIM

b) Het, IMeI0TCs IOBTOPEI B CMEIKHBIE JIHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpenieHHble 01018 | TPOYKThI

A) 11a, 1o BceM JIHAM

b) HeT, UMEIOTCs MOBTOPBI B CMEXKHBIE JTHH

CoOTBETCTBYET ITH PEriaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIHUECTBO
TIPHEMOB ITHIIH PEKAMY (YHKIMOHHPOBAHHS OpraHu3ain’?

A) na

b) Her

EcTh 1 B OpraHuU3aIMy MPHKa3 O CO3IaHHH U HOPsIKE paboThl
OpaxepakHOH KOMHCCHU?

A) na

b) net

Ot BcexX JIM MapTHil IPUIOTOBJICHHBIX OJII0] cCHUMaeTcs Opakepaik?

A) na

BuIaBisiuch 1M GakThl He JI0IMyCKa K peaqn3aluy 0o U IPOTyKTOB 110
pesysibrataM paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH (33 EPUOM HE MEHEE MECAIA )?

A) na

b) ner

10.

(] A i
Co31aHBI TH YCIOBHS JUTs OPraHU3allMK THTAHHUs JIeTeil ¢ yueToM 0coOeHHOCTEH
3710pOBbsI ( caxapHslil AnadeT, MHIIeBhIe aJUIEprun)?

A) na

b) ner

L

[IpoBoauTCs M1 yGopKa MOMELIEHHI [10CTIe KayK/I0r0 MpHeMa MM ?

A) ma

b) mer

12.

KauecTBeHHO JIH IpoBeieHa yOOpKa MOMeIeHUil /1 IIpHeMa MUK Ha MOMEHT
paboTHI KOMHCCHH?

A) na




b) et

13.

OGHapyKHUBAINCh JTH B TIOMCIICHHUAX /1151 [IPHEMA TTHIIA HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H
Clebl UX HKH3HEICATeILHOCTH?

A) na

b) mer

14.

Co3anbl 11 YCJI0OBUA 1151 coOITIOICHHS 1€ THMHU IpaBHJI JIMYHOM I'HTrHeHbI?

A) ma

b) met

i ]

Briasiaanuch M 3aMedaHus K COOIIOIEHHIO ETEMH IpaBHJI JTHYHOH THTHEHEI?

A) na

b) ner

16.

BBIABIS/INCE JIH NPH CPABHEHHH PEAIH3YEMOI0 MEHIO € YTBEPHK/ICHHBIM
MEHIO (PaKThbl MCKIIOYEHHUS OTJEBHBIX OO/ U3 MEHIO?

A) na

b) mer

17-

MiMenu 11 GakTel BBIJIAYH JAETSAM OCTHIBUICH MUK

A) na

b) ner

-
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I[OGILaIOT JIA I€TH ITPUT'OTOBJICHHEIC GHIO,E[EI?

A) na, noenarot 6onee 70%

b) na. moemarot 6omee 50%

B) He eaaT
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